



◎中正、萬華區慈濟人聯合舉行「慈濟心、社區情」趣味親子聯誼會，帶動居民走出住家，一同為社區的祥和進步而努力。

# TZU CHI FOUNDATION

## 回家的心更踏實 基隆環保志工尋根之旅

1997.03.02

愛家愛土地的基隆地區環保志工，平日以街頭巷尾為道場，將愛惜物命的觀念落實於生活中。是日他們返回心靈的故鄉——花蓮靜思精舍，並參觀慈濟志業體。

慈濟列車載著四百五十位環保志工及家屬「回」花蓮，參觀精舍、護專、醫學院、醫院、靜思堂等建設。一位環保志工每參觀一處，就想到自己從事資源回收的每一塊錢，轉為慈濟建設基金的一部分，因此對每一塊磚彷彿都有一分特殊的情感。

這次花蓮精舍尋根之旅，許多環保

志工第一次踏上心靈故鄉的土地，也親聞證嚴上人的開示，大家開心地說著：「回家後，要繼續努力做環保！」

## 南區三縣市榮董聯誼 共勉化私情為大愛

1997.03.02

是日高雄分會雲集了近三百位榮董及眷屬，參加台南、高雄、屏東三縣市每三個月定期舉辦的慈濟榮董聯誼會，一曲紅遍全省的「阿爸牽水牛」，讓與會人士忘我地手舞足蹈起來。

藍陳玉心師姊介紹已故榮董許淑慧師姊生平時指出，許師姊係一路邊攤販，收入微薄，省吃儉用，以期圓滿榮董。去年發現罹患癌症後，住進慈濟醫